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3agadyn KOMIBIOTEPHOI0 KOHKYpca

3aoaua 1.

3aoanue 1.1 (5 6annos)

B OxHOpOoaHEINH cTepxKeHb AB maccon m = 1 Kr ®
mHOU AB = [ = 1 M mapHUpHO 3aKperuieH B To4uke A. B
' Touyke B OH coeluHEeH YIPYyroul HUTHIO ¢ TOYKOW (), TaK 4YTO
Jg P orpe3ok AO ropuzontasneH, 40 = [/ = 1 m. JlimHa HUWTH B
' HEepacTIHyTOM COCTOSHWUM paBHa [/ = 1 M, KO3(QOHUIMECHT
Ry QW YOpyroctd paseH ¢, TAe C > 0. OnpenenuTs yroa ¢ (B
Puc. 1 pasraHax) IpH paBHOBECUM CTepxHs, cyHTas 0 < ¢ < 0.5,
HallpaBlIeHHe OTuYeTa ¢ MO0Ka3aHo Ha puc. l. YcKopeHHe
cBOOOTHOTO IaJIeHUs IIPHHITH PABHBIM 9.8 M/c”.
BxonHeie Jaddble: C.
BrixoaHbie ma”HHEIE: .
[TpuMep s OTIAAKU: Tpu ¢ = 6 nonyuum ¢ = 0.4638 pan.

3aoanue 1.2 (10 6annos)
B OnHOPOAHKIN CTep)KeHb Maccod m = 1 Kr' U JUIHHOM

AB =1l = 1 M B Touke A4 omnupaercsd Ha IIepOXOBATYIO
TOPU3OHTAJIBHYIO IUIOCKOCTh. B TOYke 5 OH COCIHUHEH
gl yIpyro# (pactsxumoii) HUThIO ¢ Toukod O, AO =1[1=1M™
A O (puc. 2). JlMHa HUTH B HEPACTSIHYTOM COCTOSHHMH [ = 1 M,
S ko3(pPHUIMEHT yOpPyrocTd HUTH paBeH c¢, rae ¢ > 0.
Puc. 2 Omnpe/esIuTh MUHMMAIBHBIH KO3()(QULIMEHT TpeHHs [ MEXIy
[IOCKOCTBIO U CTepsKHeM AB, IpH KOTOPOM BO3MOXXHO €r0 PaBHOBECHE. Y CKOPEHHE
cBOOOJHOTIO MaJIeHHs NIPUHITH paBHBIM 9.8 m/c”.
BxonHdble JaHHBIE: C.
BrIxoaHbIE TaHHBIE: f.
[TpuMep 1ig oTinaaku: mpu ¢ = 6 nony4um f = 0.299.




3aoanue 1.3 (15 6aioB)

OnHOpOHBIH cTep:keHb AB Maccoit m = 1 xr u ummHoi AB = | =1 M B TOuKe
A onmpaeTcs Ha LIEPOXOBATYI0 FOPU3OHTAIBHYIO IUIOCKOCTh. B To4YKe 5 OH COCTMHEH
yrpyroil (pacTsukuMoi) HUTBIO ¢ Toukod O (puc. 2). KosdbduuueHT TpeHUs MEXKIY
CTEP)KHEM M IUIOCKOCTHIO f. JINMHa HUTH B HEpacTAHYTOM COCTOSIHUM paBHa [ =1 M,
k03GGUIIHEHT yIpyrocT HUTU ¢, Tae ¢ > (. OnpenenuTs HauOOJbIIIEC PaCCTOSIHUE
AO, TIp# KOTOPOM BO3MOXXHO PaBHOBECHE CTEPXKHs. Y CKOPCHHE CBOOOJHOIrO ITaJleHUs
IPHHATH PAaBHBIM 9.8 M/c”.

Bxozauble JaHHBIE: C, f.

Brixoausie navusie: 4Q0.

[Tpumep mns otnanku: npu ¢ =6, f= 0.5 nonydum A0 = 1.307 m.

3aoaua 2 (10 6amios)

Kpupommn OA mivHbel /=1 M BpaliaeTcs BOKPYT
HenoasmxBoil ocu 0. K Touke A IMapHUPHO IPHUKPEIIICH
crepxeHp AB, npoxomsumii 4yepe3 BTynky C. Brynka C
KECTKO TIPHKpEIJIeHa 0T MPSMBIM YIIIoM K cTepxkHio CD,
CKOJIB3SIUEMY BIOJb TOPHU30HTAIbHOU HaIlPABJISIFOIIEH.
(TeM caMpIM cTepXeHb AB Bce BpeMs OCTaerTcs
D BEPTHKAIbLHBIM.) 3aJaH 3aKOH [BHXKeHHUS CrepxHs CD:

0,

x(t) = \/ 2sin(t’) mpu 0<¢<0.7, rae x OTCYHUTHIBAETCH

BIIPAaBO OT BEPTUKAIM, MpoXojsiueid dyepes touky 0. B
HAYATBHBIIE MOMEHT Touka 4 HaxomauTcs Hmbke Todkh O.
Onpenenute 1ns MomeHta Bpemenu ¢t (0<¢<0.7)
yIJIOBYIO CKOPOCTh (O M YIJIOBOE YCKOpeHue € cTepikHs OA.

BxonHbie faHHBIE: .

BpIxonHble JAHHBIE: ®, €.
[Ipumep mis omnaaku: 1pu ¢ = 0.3 momyyum o =1.556, €=1.064.

3aoaua 3 (10 6annos)
y Marepuanpgas Touyka M mpu t =0
HaXOMUTCSA B IIOKOE Ha LICPOXOBATOU MOBEPXHOCTH

¢ yrmoM Hakimona o=qvyr (0<y<0.5)
S Kosdduiuent tpeHus [ H3MEHSETCS 0 3aKOHY:

/ f=fi(1—e™®), rne S — NpOHIEHHBIH TOYKOH

o nyts, f; — mocrosHHas (0 < f; < 1). B MOMeHT
BpeMeHU t OnpeaesuTh nyTh s. Ilpunate g = 9.8

2

M/c”.

Y BxopaHble JaHHBIE: v, f1, L.
T BuIXO/HBIE TaHHBIE: S.

[Tpumep s omnanku: npuy = 0.2, f1=0.4, =1 noay4uM s = 2.421 M.




